

跳出“车祸、癌症、治不好”的老套路

“叫兽们”引领网播韩剧大火

2013年底,一部《继承者们》在优酷收获10亿播放量,将“大长腿”李敏镐送上了央视马年春晚的舞台。随后接档的《来自星星的你》不仅让国人认识了金秀贤,也让“炸鸡和啤酒”成为时下年轻人的最爱美食。而即将接档《来自星星的你》的朴有天新剧《Three Days》,更因100亿韩元的超大制作投入和男主角朴有天的超高人气,而获得网友的无数期待。跳出“车祸、癌症、治不好”套路的新韩剧正在中国的视频网站上,引领韩剧进入一个全盛时期。

本报记者 倪自放

视频网站成韩剧重镇

在国内“雷剧当道”、琼瑶剧变成笑料、港台台剧式微、美剧美剧播放量刚刚冲进“亿人次”的时代里,韩剧却用爱情、伦理、警匪、科幻、超能力无所不备的天马行空题材,拥有靓丽长相、精致妆容的男女主角,每集都是一场时装秀的精美服饰,再加上视频网站平台的推广助力,再度掀起了粉丝的追剧热潮。

早在2010年,韩剧播放量就已进入“亿人次”时代,远远早于英美剧。2010年热播电视剧《秘密花园》《我的女友是九尾狐》在优酷播放量均破亿。在韩剧全盛时期的2013年,李宝英和李钟硕主演,讲述国选律师与拥有读心术的超能力少年之间故事的幻想浪漫电视剧《听见你声音》,在优酷累计播放量高达3亿;另一部SBS热播大剧,融合浪漫喜剧以及惊悚的元素,由苏志燮和孔孝真主演的《主君的太阳》,在优酷的播放量近3.2亿。而李敏镐、朴信惠、金宇彬主演的《继承者们》,更是以突破10亿的播放量,将“韩剧热”推向新的高度。

与早期韩剧引进多在电视台播出相比,新韩剧在中国的火爆,主要得益于国内视频网站的崛起与韩剧版权的引进。除传统电视台外,视频网站成为了韩剧播放的最重要阵地。在剧集内容上,新韩剧跳出“车祸、癌症、治不好”的传统套路,2013年底2014年初,新韩剧凭借“长腿、养眼、真土豪”的新三宝,以及社交媒体的火爆,又一次成功抢占了观众们的眼球,引发了一场全民狂欢。

大波韩剧正在袭来

送走了“大长腿”李敏镐,又即将送走外星“叫兽”金秀贤,不少剧迷表现出了浓浓的不舍之情。不用担心,被称为史上最萌王世子的朴有天将携最新力作《Three Days》火速接档,于3月5日在优酷、土豆双平台独家播出。

《Three Days》由金牌编剧金恩熙与导演申景秀合作拍摄,朴有天、朴河宣、孙贤周、苏怡贤主演,在这部新剧里,总统频遭暗杀威胁,总统警卫员背负暗杀总统的冤名而逃跑。为了呈现逼真的视觉效果,《Three Days》耗近100亿韩元重金打造,画面堪比好莱坞。朴有天此次突破以往形象,饰演总统警卫员,片中有不少高难度动作戏。

李胜基、高雅拉、车胜元主演的《你们被包围了》,同样是一部警匪片,讲述了四名新手警察追逐各自的梦想,成长为正式刑警的浪漫故事,目前《你们被包围了》已确定将接档《Three Days》。而去年分别凭借《那年冬天,风在吹》和《主君的太阳》收获火爆人气的赵寅成和孔孝真,今年则有望携手出演《没关系,是爱情啊》,该剧由《那年冬天,风在吹》的金圭泰导演和卢熙京编剧再次合作打造,超豪华阵容同样引人期待。

郭晶晶婆婆50岁时再嫁200亿元富豪



本报讯 近日有网友起底郭晶晶婆婆朱玲玲,朱玲玲曾两嫁豪门,此前在1978年嫁入霍家豪门,2008年在新加坡与苦恋8年、身家200亿元身家的香港瑞安集团董事长罗瑞康结婚。

据悉,郭晶晶婆婆朱玲玲曾两嫁豪门,此前朱玲玲担任业余模特,并在1977年的时候参加香港小姐竞选,并取得冠军,这才被霍震霆所注意到,并在1978年嫁入霍家豪门。霍家当时付给朱家礼金是1000万港币,婚宴整整摆了360桌酒席,创下了20个香港之最。

嫁入豪门没有多久,霍启刚就出生了,给霍家添了一个孙子。据朱玲玲亲证:与霍震霆早于1997年分居,2004年正式离婚。2008年,50岁的朱玲玲,在新加坡与苦恋8年、身家200亿元的香港瑞安集团董事长罗瑞康结婚,50岁再嫁豪门,让多少挤破头的后辈和出名难嫁的港女羡慕得目瞪口呆。(腾腾)

张静初领衔《脱轨时代》



本报讯(记者 倪自放) 由陆川监制,鬼才导演五百执导,张静初首任制片人并联合潘粤明、吴克羣、朱珠、班嘉佳等主演的“三八档最强片”《脱轨时代》,将于3月7日全国公映。影片六位主创2月23日在全国六大城市发布“宣爱拼图”,组成“更要勇敢去爱”的爱情宣言,鼓励大家勇敢追爱。

电影《脱轨时代》讲述一名80后女性在丈夫“出轨”后,经历一次感情重新选择的故事。该片触及“出轨”、“小三”、“高富帅”、“失婚女”等热门情感话题,深度探讨现代都市人群在职场、爱情和婚姻中所面临的种种问题。对于“更要勇敢去爱”的爱情宣言,该片导演五百表示:“在这样一个充满诱惑的‘脱轨’时代,不论你是失恋、失婚还是单身,都还有机会选择,勇敢去追求真爱。”

作为“新独立女性代言人”,张静初在《脱轨时代》中扮演的大龄失婚女“许可”,在经历了情感的背叛和挣扎后,最终蜕变为一位独立勇敢的新时代女性,对于这一角色,张静初说:“失婚女又怎样?单身妈妈又怎样?高富帅、白富美又怎样?在真爱面前,每个人都是公平的,都有选择权。就像许可一样,虽然有过一段失败的婚姻,但是依然会遇到真心对待自己的人。”

老邻居谈“光头影帝豪赌门”

葛优很抠门不会去赌场

本报讯 关于葛优身陷澳门“豪赌门”一事,22日,有媒体连线与葛优关系很铁的电影圈内的一位大哥。他与葛优认识多年,还曾是北影家属院的邻居,彼此常有走动,是无话不说的好朋友。谈及此事时,他有些吃惊地说:“葛优这事不可能吧!葛优是出了名的五好男人。他怎么会去澳门赌场赌博?我不相信。”

“我和葛优认识这么多年,还从没有看到他赌博过。关于网上传出的葛优出现在赌场的照片,有可能就只是好奇地到赌场去参观一下。前几年,我去澳门观光时,也曾

因好奇,到赌场参观过。如果网上有人说葛优花钱去澳门赌场参加赌博,还欠人家1千万的债的话,我认为有点不可能。据我对葛优的多年了解,葛优是不大可能经常出入澳门赌场的。因为葛优生活中是个节约的人,在花钱方面很抠门儿,他可是舍不得拿自己辛辛苦苦挣的片酬去赌博。”

葛优的这位电影圈内的大哥还介绍,葛优生活中就是个超级的五好男人。葛优的父亲葛存壮,对葛优从小管得很严,葛优从小就守规矩。如今他虽然名气这么大,但在家里还常做家务。(花溪)

